

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 569095**Stara cena:** 990 RSD**Ušteda:** 300 RSD**Akcijska cena:** 690 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

U moru proizvoda za odrasle, izdvajamo jedinstveni niz od dve ****japanske kuglice****, specifično dizajniran za efikasno i prijatno obavljanje Kegelovih vežbi. Ovi sofisticirani uređaji, poznati po svojoj crvenoj boji i prečniku od 3,5 cm, ne samo da pojačavaju standardne Kegelove vežbe, već i donose osećaj stimulacije koji dodatno motiviše korisnice da ih redovno praktikuju.

Kegelove vežbe su nadaleko poznate po svom pozitivnom uticaju na tonus vaginalnih mišića. Redovna primena ovih vežbi može značajno poboljšati intimno zdravlje i zadovoljstvo, ojačati mišiće karličnog dna, ali i pružiti bolju kontrolu nad njima. Međutim, sa dodatkom ****japanskih kuglica****, ovi benefiti ne samo da se postižu brže, već su i znatno izraženiji. Kuglice se lagano pomeraju unutar vagine tokom svakog pokreta stiskanja i opuštanja, pružajući dodatnu senzaciju i motivaciju za vežbanje.

Izrađene od mekanog, vrhunskog materijala, ****japanske kuglice**** su potpuno prijatne za intimnu upotrebu. Njihov dizajn je osmišljen tako da savršeno pristaje i pruža maksimalnu udobnost tokom korišćenja. Bez obzira na to da li ste početnica u Kegelovim vežbama ili već imate iskustva, ovaj produkt će se lako uklopiti u vašu rutinu.

Zahvaljujući diskretnoj i laganoj primeni, Kegelove vežbe možete praktikovati bilo gde, bilo da ste kod kuće, na poslu, ili čak tokom šetnje. Sa ****japanskim kuglicama****, vaše vežbe će biti efikasnije i brže ćete primetiti pozitivne rezultate. Osećaćete se sigurnije, jače i zadovoljnije sa svakim korišćenjem.

Osim toga, ****japanske kuglice**** doprinose i povećanju intimnog užitka. Dodatna stimulacija tokom vežbi može unaprediti vašu osećanja tokom intimnih trenutaka, čineći svaki susret sa partnerom uzbudljivijim i dinamičnijim.

Naručivanje ovih fenomenalnih ****japanskih kuglica**** nikada nije bilo lakše. Naša online prodavnica nudi jednostavan proces kupovine, a tu smo i da vam ponudimo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju. Bez neugodnosti i neprijatnosti, vaš paket će stići brzo i bezbedno, čuvajući vašu privatnost na najvišem nivou.

Iskoristite priliku da unapredite svoje zdravlje i uživanje. Poručite ****japanske kuglice**** i uvidećete koliko jednostavne vežbe mogu promeniti vaš život. Osetićete se moćnije i samouverenije svaki dan. Uz ovako efikasan i prijatan alat, vaša rutina će biti obogaćena i motivacija za vežbanje će postati snažnija nego ikada.

Ne čekajte ni trenutak duže. Uvrstite ****japanske kuglice**** u svoj svakodnevni život i doživite transformaciju koja će poboljšati vaš intimni i fizički doživljaj. Navešćemo vas da se pitate kako ste ikada mogli vežbati bez njih. Dodajte ih u korpu još danas i spremite se za novi nivo zadovoljstva i zdravlja.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 569095
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	3479222004627
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569095-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569095-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR